Ανακοίνωση: Προπόνηση Αθλητών Drift Πίστα Καρτ Αφιδνών Kartodromo Τετάρτη 27/05/2020.

Με τις προπονήσεις των αθλητών να επιτρέπονται νόμιμα, η Start Line, διοργανώνει την Τετάρτη 27 Μαΐου 2020 στην πίστα καρτ Αφιδνών Kartodromo, προπόνηση αθλητών Drift. Στόχος είναι η επανεκκίνηση σταδιακά του Μηχανοκίνητου Αθλητισμού με διάφορες προπονήσεις σε όλα τα επίπεδα τηρώντας πάντα τα μέτρα που έχουν θεσπιστεί για το σημαντικότερο αγαθό, την υγεία μας.

Η προπόνηση θα γίνει σύμφωνα με την Εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και το Υγειονομικό Πρωτόκολλο της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος.

Οι συμμετέχοντες αθλητές οφείλουν να συμπληρώσουν την Δήλωση Συμμετοχής για την νόμιμη συμμετοχή τους στην προπόνηση με κόστος συμμετοχής 100 ευρώ ανά αθλητή.

Οι Δηλώσεις Συμμετοχής λήγουν στις Δευτέρα 25/05/2020 στις 22:00.

Υπενθυμίζουμε πως ο κάθε αθλητής δύναται να συνοδεύεται το μέγιστο από δύο άτομα μηχανικούς ή προσωπικό προετοιμασίας.

Για την διεξαγωγή της προπόνησης θα πρέπει να συμπληρωθεί ο ελάχιστος αριθμός των 20 συμμετεχόντων αθλητών.

Τα αυτοκίνητα των αθλητών θα πρέπει να τηρούν το όριο όσο αφορά την ηχορύπανση, με τα όρια που ορίζει ο κ.ο.κ της χώρας μας.

Η προσέλευση των συμμετεχόντων στην πίστα θα γίνεται στις 15:00, με την εκκίνηση της προπόνησης των αθλητών να πραγματοποιείται στις 17:00.

Δεν θα επιτρέπεται είσοδος θεατών ή φωτογράφων στην πίστα, σύμφωνα πάντα με τις υποδείξεις του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου.

Περισσότερες πληροφορίες στο: 6908805068
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