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Δελτίο Τύπου 2
Αθήνα, 3 Ιουλίου 2020

START LINE ΡΑΛΛΥ - Στην τελική ευθεία!
Η στιγμή της επιστροφής στο χώμα πλησιάζει και οι ετοιμασίες από την πλευρά της Οργανωτικής Επιτροπής έχουν μπει στην τελική ευθεία.
Ο αγώνας που θα διεξαχθεί το Σάββατο 18 Ιουλίου με επίκεντρο του Λουτράκι Κορινθίας, διοργανώνεται από το Σωματείο Start Line και αποτελεί τον 1ο γύρο του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ράλλυ Χώματος και Πρωταθλήματος Ράλλυ Χώματος Ιστορικών 2020. Το Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο Λουτρακίου, που βρίσκεται σε μικρή απόσταση από τον Ισθμό, θα φιλοξενήσει το Αρχηγείο και τους Χώρους Επισκευών και Ανασυγκρότησης. Να σημειωθεί πως ο Διοικητικός και Τεχνικός Έλεγχος πληρωμάτων και αυτοκινήτων, θα πραγματοποιηθεί, το απόγευμα της Παρασκευής 17 Ιουλίου στο 16χλμ της Λεωφόρου Λαυρίου στην Παιανία (σταθμός αυτ/των AVIN), πλησίον ΜΕΚ και το πρωί του Σαββάτου 18 Ιουλίου στο Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο Λουτρακίου.
Στο καθαρά αγωνιστικό κομμάτι, οι συμμετέχοντες θα δώσουν τη μάχη τους απέναντι στο χρονόμετρο στην Ειδική Διαδρομή "Λουτράκι" μήκους 12,97 χιλιομέτρων, η οποία θα διεξαχθεί τρεις φορές και στην Ειδική Διαδρομή "Πίσσια" μήλους 12,35 χιλιομέτρων, η οποία θα διεξαχθεί δύο φορές. Στην φετινή μορφή του αγώνα, θα υπάρχει νυχτερινό τμήμα, αυξάνοντας με αυτόν τον τρόπο την πρόκληση για όλα τα πληρώματα.
Η προθεσμία δηλώσεων συμμετοχής στον αγώνα, λήγει το βράδυ της Παρασκευής 10 Ιουλίου στις 24:00!
Η Τοπική Αυτοδιοίκηση στηρίζει για ακόμη μια φορά διοργάνωση του Μηχανοκίνητου Αθλητισμού στην περιοχή, καθώς το START LINE ΡΑΛΛΥ 2020, τίθεται υπό την Αιγίδα του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων.

Ενδεικτικές της στήριξης που προαναφέραμε είναι και οι επιστολές-καλωσόρισμα του αγώνα από τον Δήμαρχο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων κ. Γιώργο Γκιώνη και τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού-Αθλητισμού-Τουρισμού κ. Αθανάσιο Παπαθανασίου.
Γιώργος Γκιώνης (Δήμαρχος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων)
" Για ακόμη μια χρονιά η περιοχή μας στηρίζει και φιλοξενεί μια τόσο σπουδαία διοργάνωση. Είμαστε περήφανοι που ο εναρκτήριος αγώνας του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ράλλυ Χώματος, START LINE ΡΑΛΛΥ, θα διεξαχθεί στις 18 Ιουλίου σε διαδρομές που έχουν ταυτισθεί με το Ράλλυ Ακρόπολις. Είμαστε χαρούμενοι που πληρώματα και εκτός Ελλάδος έχουν δηλώσει συμμετοχή, όπως ο πρωταθλητής του WRC Trophy, Ιορδάνης Σερδερίδης, καθώς και από την Κύπρο δείχνοντας πόσο σημαντικό είναι το START LINE ΡΑΛΛΥ. Παρά τις δυσκολίες που βιώνουμε εξαιτίας του Covid-19, ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων πρωτοστατεί και στηρίζει τον Μηχανοκίνητο Αθλητισμό δίνοντας ώθηση στην επανεκκίνηση των Ελληνικών αγώνων. Ευχόμαστε ολόψυχα καλή επιτυχία στους διοργανωτές και τους συμμετέχοντες, αλλά και σε όσους απολαύσουν τις έντονες στιγμές αυτού του σπουδαίου αθλητικού θεάματος."
Αθανάσιος Παπαθανασίου (Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Αθλητισμού-Τουρισμού)
" Και φέτος ο Δήμος Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων βρίσκεται δίπλα στο START LINE ΡΑΛΛΥ, που διεξάγεται στις 18 Ιουλίου στην περιοχή του Λουτρακίου. Παρά τις δυσκολίες που έχουμε αντιμετωπίσει ως αποτέλεσμα της πανδημίας, είμαστε αρωγοί και μας χαροποιεί ιδιαίτερα, το γεγονός πως η περιοχή μας γίνει το επίκεντρο ενός τόσου σπουδαίου αθλητικού γεγονότος. Για εμάς είναι πολύ σημαντικό στον τομέα της επισκεψιμότητας καθώς και της στήριξης την τοπικής οικονομίας, καθώς πολλές επιχειρήσεις στηρίζονται από τέτοιου είδος διοργανώσεις. Υπάρχει μια εξαιρετική συνεργασία μεταξύ του Δήμου και της οργάνωσης τα τελευταία χρόνια, και μας χαροποιεί να βλέπουμε τις προσπάθειες μας να επιτυγχάνουν. Ο αγώνας εκτός από Ελληνικά πληρώματα προσελκύει και πληρώματα από το εξωτερικό με διεθνείς επιτυχίες, κάτι που φανερώνει την δυναμική της συγκεκριμένης διοργάνωσης. Εμείς ευχόμαστε καλή επιτυχία σε όλους και θα είμαστε συνοδοιπόροι σε κάθε μεγάλο αθλητικό γεγονός που προβάλει τον τόπο μας."
START LINE ΡΑΛΛΥ 2020  - Πρόγραμμα
Λήξη Εγγραφών Συμμετοχής: Παρασκευή 10 Ιουλίου, ώρα 24:00, μέσω ΣΔΔΑ
Διανομή βιβλίου Διαδρομής (Road Book): Παρασκευή 10 Ιουλίου
Δημοσίευση πίνακα συμμετεχόντων: Τρίτη 14 Ιουλίου, ώρα 14:00
Λήξη Αναγνωρίσεων: Παρασκευή 17 Ιουλίου, έως 23:30
Διανομή εντύπων και αριθμών συμμετοχής: Παρασκευή 17 Ιουλίου, ώρα 19:00-21:00, Σάββατο 18 Ιουλίου, ώρα 11:00-13:00, (στο χώρο του Διοικητικού Ελέγχου)
Διοικητικός/Αρχικός Τεχνικός Έλεγχος Α': Παρασκευή 17 Ιουλίου, ώρα 19:00-21:00, (16χλμ Λεωφόρος Λαυρίου, Παιανία σταθμός αυτ/των (AVIN) πλησίον ΜΕΚ)
Διοικητικός/Αρχικός Τεχνικός Έλεγχος Β': Σάββατο 18 Ιουλίου, ώρα 11:00-13:00, (Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο Λουτρακίου)
1η Συνεδρίαση Αγωνοδικών: Σάββατο 18 Ιουλίου, ώρα 13:30 
Δημοσίευση πίνακα πληρωμάτων δεκτών να εκκινήσουν / ωράρια εκκίνησης: Σάββατο 18 Ιουλίου, ώρα 14:00
Εκκίνηση αγώνα: Σάββατο 18 Ιουλίου, ώρα 15:15, (Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο Λουτρακίου)
Τερματισμός αγώνα: Σάββατο 18 Ιουλίου, ώρα 22:19 (Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο Λουτρακίου)
Τελικός Τεχνικός Έλεγχος: Σάββατο 18 Ιουλίου, ώρα 22:45, (στο χώρο του Parc Fermé)
Ανακοίνωση προσωρινής τελικής κατάταξης: Σάββατο 18 Ιουλίου, ώρα 23:15, (Γραμματεία) 
Απονομή Επάθλων: Σάββατο 18 Ιουλίου, ώρα 23:30, (Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο Λουτρακίου)
Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 210 9812341
Υπεύθυνος Γραφείου Τύπου
Γιάννης Τσινάβος
Τηλ. επικοινωνίας: 6949135362
Φιλαδελφείας 7 & Κων/λεως,  171 21-Νέα Σμύρνη, τηλ+φαξ  210 9812341 – 210 9821069

e-mail: info@startline.gr - website: www.startline.gr

